

腾出 生命通道 3 万平方米 拆除违章建筑近 10 万平方米 开发区重拳整治北湖路沿线企业



拆除违章建筑

北湖路某企业发生火灾,因该企业在消防通道搭建违章建筑从而影响救援速度,造成火势蔓延。开发区管委会深刻汲取教训,以一起事故整治一条路的原则,对北湖路沿线企业开展消防通道整治,从源头上消除企业安全隐患。

此前,开发区管委会对北湖路沿线企业进行排摸,召集沿线厂区的房东、企业负责人,表明管委会对此次整治工作的决心和力度,要求北湖路沿线企业7日内完成违章搭建自拆;对难以完成自拆的,协助企业进行拆除。

据了解,此次,开发区管委会以北湖路上的永康市三马工贸有限公司、永康市新钛工贸有限公司两家企业为起点,形成高压态势,对北湖路沿线的15宗地40余家企业开展整治,助力园区健康有序发展。

今年以来,开发区管委会主动出击,全面检查辖区企业,针对存在违章建筑的企业,一方面积极上门沟通,督促企业自拆违章、自腾通道;另一方面,分区块推进消防通道整治。据统计,60余家企业完成整治,腾出生命通道3万平方米,拆除违章建筑近10万平方米。

据悉,开发区管委会在完成北湖路区域拆除后,将继续保持高压执法态势,对体量大、整治难度大的华夏路区域进行深入整治,推动平安园区建设。

C 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 潘燕佳)对于企业来说,消防通道是生命通道,是安全生产的有力保障。为有效清除占用、堵塞消防通道的违法行为,及时排除安全隐患,11月2日,开发区管委会联合市综合行政执法局开发区中队对北湖路沿线企业开展生命通道集中整治活动,确保生命通道畅通无阻。

根据《消防法》规定,任何单位、个人不得埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距,不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。厂区四周都是生命通道,所以现在阻碍消防车通行的建筑物都是不能存在的。在永康市三马工贸有限公司,拆除人员有序拆除违建钢棚,检查人员向企业负责人、房东宣传相关法律法规条款,说明拆除的重要性和必要性,传达管委会整治的决心。记者在现场看到,钢棚连着厂房,钢棚下堆放着各种设备、钢筋,通道较长,若发生火情,消防车难以进入内部进行施救。

记者了解到,在北湖路,有不少企业在原本规划为消防通道的区域,私自搭建了固定钢棚作为生产区,不仅存在安全隐患,也易出现灾情发生时消防抢救不及时的情况。10月21日,

拆除违建钢棚,检查人员向企业负责人、房东宣传相关法律法规条款,说明拆除的重要性和必要性,传达管委会整治的决心。记者在现场看到,钢棚连着厂房,钢棚下堆放着各种设备、钢筋,通道较长,若发生火情,消防车难以进入内部进行施救。

品牌价值312.81亿元 连续11年行业领先 王力公司跻身亚洲品牌价值500强

日前,记者从王力安防科技股份有限公司(以下简称王力公司)了解到,在今年第17届亚洲品牌盛典上,该公司与国家电网、丰田、华为、腾讯、三星等亚洲知名企业共同位列2022年亚洲品牌500强。值得一提的是,今年,王力公司品牌价值评定高达312.81亿元,已连续11年行业领先。

深耕安全门锁主业 强大研发力量为品牌助力

自1996年创立以来,王力公司深耕安全门锁主业,以用科技开启美好生活,引领世界锁业潮流,为企业愿景,致力于成为安全门、锁类产品的综合解决方案提供者。历经26年,公司业务遍布全球,建立了万余家销售和服务网点,服务全球超2亿用户。

王力公司作为中国门锁行业引领者,于2021年在上海证券交易所A股主板上市,是全国安防门锁行业首家上市企业。在产品研发上,该公司坚持研发一代、使用一代、储备多代的研发战略,每年投入数千万元进行智能领域的技术突破和产品研发,建立了5大研发基地、6大研发中心,以及与北大联合成立的智能家居安全性能实验室,致力于让每个家庭享受随心所欲、智能安全的家居生活。同时,该公司还通过运用5G、大数据云端、边缘计算等技术,相继开发了独有的机器人防盗门、无感可视防盗智能锁、爱岗智家等高端智能家居产品。

据悉,王力安全门现已能做到九



生产车间

重防盗:防钻盗开、防扭断盗开、防配钥匙盗开、防拆前面板盗开、防单钩盗开、防开锁枪盗开、防锡纸盗开、防插片盗开、防撬盗开,实现全方位24小时守护家庭安全。

数字赋能 绿色生态推动技术革新

作为一家老牌门锁企业,王力公司依托门锁行业优势,在智能制造、智能管理、智能产品上实现了新突破,加之品牌、渠道、质量等优势,拓展了智能门窗锁、全屋定制、智能家居业务,为客户打造智能安防、智能家居乃至智慧社区等智能物联网生态闭环。

此外,王力公司还尤为重视绿色生态,通过技术革新,将绿色低碳技术、绿色施工体系运用到生产环节,致力于绿色环保建材产品的研发、生产及应用。在2021年落成的行业首家

省级未来工厂中,该公司在全省率先使用了无磷环保型表面处理工艺,有效降低了企业的三废排放,达到了无磷无铬无渣的效果,受到省环保厅嘉奖。该公司还先后荣获国家级绿色工厂、浙江省绿色企业等荣誉。

反哺社会也是王力公司文化价值的体现。2020年疫情期间,该公司向市红十字会等部门单位累计捐款200多万元,为战疫添砖加瓦。据不完全统计,王力公司已向社会捐款捐物达数千万元,这也为王力品牌添上了闪亮的光环。

延伸阅读

据了解,亚洲品牌盛典是亚洲企业进行品牌推广、交流、提高品牌影响力的一个重要平台,被业界誉为亚洲品牌界年度奥斯卡。

融媒记者 潘燕佳 通讯员 黄田

飞神公司 举行全员 消防实战演练

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 金旭升)叮铃铃,伴随着急促的警铃声,飞神集团有限公司(以下简称飞神公司)智能制造产业园生产车间内冒出大量浓烟。

该公司接到警情后,立即启动应急预案。该公司义务消防救援队员赶往事发地,一边指挥疏散人员逃生,一边向消防指挥中心报告。警戒组对厂房四周主要通道实施警戒,防止一切无关车辆和人员进入,灭火行动组利用消防器材迅速开展火灾扑救,抢救组抢救伤员并将他们转移至安全区域,保障组紧急运送应急物资至火灾现场,灭火环节快速有效,该公司生产车间的火势得到控制,最终被扑灭。

这是飞神公司举行的全员消防实战演练的场景。此次演练模拟真实性场景,每个参与的员工全程经历演练,从中吸收经验,预防事故发生时手忙脚乱。

演练结束后,该公司专职消防救援人员向员工讲解灭火器使用、不同种类火灾扑救方法及火场逃生注意事项等消防知识。一直以来,对企业来说,生产车间消防隐患较大。所以,这次我们通过针对性地开展应急消防演练,让员工在真实场景的演练中强化消防安全意识,也能做到未雨绸缪,防患于未然。飞神公司党支部书记金旭升说,实操演练,为企业生产工作提供有力的安全保障,强化员工在火灾中应急逃生的方法,提高全公司应对突发事件的指挥处置能力,取得了预期的演练效果。